

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



请拨本报热线 67659999 请加上本报 QQ407659842 990158 登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com



你吃喝玩乐聊天,我来埋单 第一期约会,定在本周 地点是桐柏路建设路口的麦当劳

昨日,本报《同城相约》栏目开栏后,直接打电话报名约会的人不算多,但打电话咨询“谁埋单”的读者却不少,因为他们不太相信吃喝玩乐聊天,还免费。

这是真的,真的是“你约会,我埋单”。

因为郑州晚报和合作伙伴麦当劳都希望,“工作很忙、生活不易”的都市人能稍稍放下生活的压力,不定期地“抽出片刻,快乐相约”,享受简单、快乐的生活。 晚报记者 程国平

同城相约,勾起了他们的回忆

今年32岁的张女士是第一个打进本报热线的人,她还仔细看了“爱晚报”论坛上的帖子。

“前段时间,我也曾经忘掉过大学同班同学的婚礼!我为此一直自责不已。”张女士说,自己毕业8年,也不过是一个事业单位的小职员,“但真的每天忙得就像陀螺一样,忙到同学们只能

在QQ上打个招呼!”

晚报“同城相约”栏目勾起了曹女士内心深处柔软的神经,她决定借此机会召集已经很久没见面的大学同学,带上另一半和孩子来一次约会。

给我们打来电话的还有郑州7中、一中和外国语等中学的高三毕业生们,他们说散伙饭早吃过了,但越是到分别时越想见面。

58岁的曾先生是在建新街一个大院里度过青少年时代的,几十家邻居处得很和美。

上世纪80年代,郑州第一拨旧城改造,曾先生和邻居们住的大院就变成了五层楼,很多老邻居也搬离了建新街。

曾先生说,20多年过去了,他们不曾忘记当年同住一院的情谊,每到过年或孩子结婚这样的大事,都会约上老邻居聚上一聚。

“然而这样的相聚也并不容易,因为大家都有要忙的事,父辈人也已经80多岁了,而且住得也都比较远。”曾先生说,看到郑州晚报提出的“抽出片刻,快乐相约”的理念,他有了再见到当年老朋友的想法。

第一期约会时间地点定了

第一期的见面地点定在建设路与桐柏路口大商电器一楼的麦当劳餐厅,由于是三场不同类型的约会,所以在时间上稍有所不同。

本周五早上9点半,请接到晚报通知的老邻居们带着你们的家人来相约;下午4点,请接到通知的高三毕业生们前来。周六早上9时30分,请接到通知的都市白领来相约。

如果你们也想相约,请登录爱晚报网站(http://www.izzwb.com)“同城相约”板块报名、留言,写下你对老朋友们的问候,如果无法参加晚报第一期约会,以后还有很多机会。



家长里短

聊天新平台

www.izzwb.com 欢迎大家

结婚后,我成了真正的“难”人

老公不送花,我俩打了一架

“别人的情人节都是快乐的,我们俩的情人节却像暴风骤雨一样,吵得不可开交。”昨日,一女网友说了自己的伤心事。

“飘零”和老公在郑州经营一家烟酒铺,结婚整7年。

她说,老公不是一个浪漫的人,婚前不送花,婚后更没可能。

前天是七夕,看着隔壁花店的玫瑰,总有男顾客前来订购,她在心里暗暗期盼着,老公今年会买上一朵送她。

“可是,到了晚上6点,老公也没有一点迹象,我实在忍不住了,便提出让他给我买花,谁知道他根本不理,他说要那干吗,花这个冤枉钱还不如买包烟实惠呢!”

“这话当然就引来我一阵牢骚,他不愿意了,我们俩就打起来了,我生气不理他,结婚7年来,一个妻子该做的事情我都做了,而且比一般的妻子承受得更多,差点我就离家出走了。我其实要求不高,只要他心里有我就行,难道结婚后都这样平淡无奇吗?难道我陪伴他度过的艰难岁月,连一朵玫瑰都不值吗?”

讨好妻子,却换来一纸离婚书

网友“奔腾不息”郁闷的是,他好心好意花2000多元,送妻子一件礼物,没想到却换来妻子的一纸离婚书。

“奔腾不息”和妻子是大学同学,4年前结婚,夫妻两人非常恩爱。

但是,幸福平静的生活在半个多月前被打破。

10多天前,他无意中将电脑屏幕设置成从网上搜到的性感美女图片,妻子看到后很不高兴,两人发生争吵,随后陷入冷战。

七夕来临,为打破僵局,他托人从国外捎了瓶进口丰乳霜送给老婆,没想到妻子却勃然大怒。

“说我是变相嫌弃她身材不好,而且还大张旗鼓托人从国外带,岂不是昭告天下对她身材不满意?她现在铁了心要跟我离婚,我真是不知道该怎么办。”

结婚后,还要不要送花?

昨日,就“情人节,丈夫要不要送妻子礼物”这一话题进行调查,结果大多数女士都希望婚后能常常收到丈夫的礼物,尤其是鲜花。由于多数女士反映,婚后丈夫对外部社交等的注意力,要远远高于对妻子和家庭的注意力。她们认为花是恋人之间不可或缺的爱情纽带,“收到鲜花会感觉很快乐,觉得丈夫很在乎自己。” 晚报记者 詹莉莉



换客大会

换客新平台

www.izzwb.com 欢迎大家

- 弓女士:熨衣板换物。61356770 徐先生:求换液晶电视盒。15514358000 曹先生:古筝换手机和烧水壶。13203806973 闫女士:圆号换电脑液晶显示器。13523577879 金麟:笔记本电脑、OPPO手机换物。QQ:191839155 张先生:原价5000元的帝湖洗浴商务会所储值卡换物。13938519365 晚报记者 汪永森 整理

互动方式:爱晚报网站 www.izzwb.com, 本报热线 67659999, 记者信箱 615985610@qq.com, 换客联盟QQ群:33213430、60486794、24737162、35050094。

苏宁先锋开启战略合作 共拓中国影音市场



先锋的最新产品在苏宁上市,保证与世界同步。

三大举措 保障销售目标

为保证双方战略合作目标的达成,双方已经从销售合作、服务合作、信息系统对接等方面制定了详细的策略。

销售合作方面,先锋承诺在未来将有更多的新品首发、独销产品在苏宁上市,保证苏宁具备更具竞争优势的产品,为促进销售增长,双方共同培训销售人员。

服务合作方面,双方将充分利用苏宁在服务网络资源和专业技术人员资源优势,充分利用先锋在生产、维修、检测等方面的专业技术能力优势。

信息系统对接方面,苏宁、先锋将在B2B系统直联对接项目上加快建设,尽快完成订单、票据等信息的传递;通过CPFR平台,保证在货源供应、库存周转、往来结算等方面的无障碍运作。

两大系列液晶电视

24款影音新品上市中国

发布会现场,先锋品牌的LED、LCD电视机首次亮相中国市场,共有Q30、V800两大系列,市场各大主流尺寸段的电视机进行了展示。通过现场演示,这些新品表现了卓越的音画质感,符合先锋音画技术专家的一贯形象。苏宁电器营销总部执行副总裁王哲表示,由于苏宁先锋创新的合作模式,高端品质的先锋液晶电视将在中国维持中等价格水平,具备明显的市场竞争力。

通过前期的市场调研、人员培训、店面美陈等上市准备,苏宁电器已经在北京、上海、广州、天津等一线城市选择了首批300家优质店面率先上市先锋液晶电视,随后也将迅速覆盖到全国1100多家门店,这意味着从本周起,在上述地区消费者将能够第一时间享受到先锋新品不同以往的视听体验。

樊无敌文/图



失物招领

招领新平台

www.izzwb.com 欢迎大家

建中街巡防队队员巡逻时捡到一个车牌,号码是豫A8B099,请失主速与董先生认领,电话:68238331。

8月16日上午,公交三公司38路调度闫淑琴在车上拾到一个黑色钱包,里面装有三张中国农业银行卡、一张中国工商银行卡、一张中国建设银行卡、一张交通银行卡、一张河南省农村信用社卡,一张借阅证,上面显示的姓名为易瑜朦,学校是郑州旅游职业学院图书馆。

8月17日上午,公交三公司213路调度张印在车上拾到一张身份证,上面显示的姓名为:霍学峰,住址:河南省漯河市郾城区龙城镇老翟村7组10号。望失主尽快到公交三公司认领。电话:86020169。 晚报记者 詹莉莉